Drodzy Uczniowie !!!
Temat1:Roziwązywanie zadań statystycznych.
Temat2: Powtórzenie wiadomości z działu statystyka.
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W pewnej szkole $redniej po pierwszym pétroczu przeprowadzono test z matematyki.
Tabelka przedstawia wyniki testu

Ocena 2
Liczba uczniéw. 10 30 80 30 25 5

a) Sporzadz diagram stupkowy przedstawiajacy zestawienia wynikéw testéw.
b) Oblicz érednia arytmetyczna uzyskanych ocen.
c) Oblicz, ilu uczniéw uzyskato ocene wyzsza od éredniej arytmetycznej ocen

Rozwiazanie:

a) Sporzadz diagram stupkowy przedstawiajacy zestawienia wynikéw testéw.
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b) Oblicz érednia arytmetyczna uzyskanych ocen.

Ocena 1 2 3 4 5
Liczba uczniéw. 10 30 80 30 25 5

2 1/10+2:30+3-80+4-30+5-25+65 _ 585 _, o
7 10+30+80+30+25+5 T180 U

Odp. Srednia arytmetyczna uzyskanych ocen to 3,25

c) Oblicz, ilu uczniéw uzyskato ocene wyzsza od éredniej arytmetycznej ocen

Uczniowie z ocenami 4, 5, 6 uzyskali ocena wyzsza od éredniej. Uczniéw tych jest 30+25+5 =
60.

Odp. Uczniéw z ocenami wyzszymi od éredniej jest 60.
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W tabeli zestawiono oceny z matematyki uczniéw klasy 3A na koniec semestru.

0

Srednia arytmetyczna tych ocen jest réwna 3,6. Oblicz liczbe a ocen bardzo dobrych (5) z
matematyki wystawionych na koniec semestru w tej klasie.

Rozwigzanie:

Srednia arytmetyczna

Ocena 1 2
Liczba ucznidéw 0 4

1-0+2:4+3-9+4-13+5-2+6-1 _
0+4+9+13+z+1 =

3,6

5 Sx 5
w =36 /-@7+)
93+ 5z = 3,6(27 + )
93+ 52 = 97,2+ 3,6z

52— 3,60 = 97,2 — 93
Lz =42 /:14

B=8

Odp. W Klasie 3A byly 3 oceny bardzo dobre.
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W kolejnych szeéciu rzutach kostka otrzymano nastepujace wyniki: 6,3, 1,2,5,5. Oblicz me-
diang tych wynikéw.

Rozwigzanie:
Liczby: 6,3,1,2,55
Uporzadkowane: 1,2,3,556
o
Mediana: ;r" =4

Odp. Mediana wynikéw 6, 3, 1,2, 5,5 rzutu kostka wynosi 4
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Uczeri otrzymat pig¢ ocen: 5, 3, 6, , 3. Srednia arytmetyczna tych ocen jest réwna 4. Oblicz
z i mediang tych pieciu ocen

Rozwigzanie:
5,3,6,2,3

Srednia arytmetyczna:

543+6+2+3 _

: 4
17+z
s—=4 /5
17+2=20

z=20-17
z=3

Liczby: 5,3, 6,3 3
Uporzadkowane: 3,3, 3,56
Mediana: 3

Odp. Niewiadoma z i mediana réwnaja sie 3.




